

# Conditions of The Br Gerald T Faulkner Award

The Br Gerald T Faulkner Award (Award) was established to acknowledge the contribution to the community of a student of The University of Notre Dame Australia, Fremantle Campus, through selfless community service. The Br Gerald T Faulkner Award (Award) is given in recognition of Br Gerry's efforts to ensure that the mission of the University was realised by integrating faith and life through service to the most disadvantaged and disenfranchised in the community.

## 1. NAME OF PRIZE

The Br Gerald T Faulkner Award.

### 2. PURPOSE OF PRIZE

Br Gerald T Faulkner Award is awarded annually to a student who has made an outstanding contribution through selfless community service.

## 3. VALUE OF PRIZE

The value of the Award is \$1,000 per annum.

## 4. ELIGIBILITY REQUIREMENTS

To be eligible for this Award, a student must:

- a) Be enrolled at The University of Notre Dame Australia, Fremantle Campus;
- b) Have made an outstanding contribution through selfless community service; and
- c) Have shown commitment to the advancement of the Catholic mission and goals of the University.

# 5. SELECTION COMMITTEE

The successful recipient will be selected based on the advice and recommendations of a selection committee comprising:

- a) The Vice Chancellor (or nominee);
- b) Executive Director of Admissions and Student Services; and
- c) 2 Deans from The University of Notre Dame Australia, Fremantle Campus.

# 6. AWARDING PROCEDURE

The Award is awarded annually at The University of Notre Dame Australia, Fremantle Annual Awards Ceremony.

#### 7. METHOD OF PAYMENT

The Award will be paid directly to the recipient by the University by way of direct deposit into a bank account nominated by the recipient.

## 8. CONCURRENT PRIZES

The Award may be held concurrently with other awards.

# 9. ADMINISTERING BODY

The Award is administered by the Office of University Relations and the Division of Admissions and Student Services, Fremantle.

## **10. PRIVACY**

The University will collect, use, hold and disclose personal information in accordance with the Privacy Act 1988 (Commonwealth) and the University's Privacy Policy.

Purpose:	Br Gerald T Faulkner Award is awarded annually to a student who has made an outstanding contribution through selfless community service.
Responsible Executive:	Executive Director, Admissions and Student Services and Director, Office of University Relations
Responsible Office:	Office of University Relations, and the Division of Admissions and Student Services, Fremantle.
Contact Officer:	Director, Office of University Relations
Effective Date:	August 2016
Campus Applicability:	Fremantle
Modification History:	June 2017